PERLGLANZLACK Informations blatt



ANNIE SLOAN

PERLGLANZLACK

Geben Sie Ihren farbig gestalteten Möbeln einen schimmernden Perleffekt



Der Perlglanzlack auf Wasserbasis ist lichtreflektierend und dient zur dekorativen Oberflächenveredelung. Er ist für die Verwendung auf gestrichenen oder ungestrichenen Möbeln, Wänden und Böden im Innenbereich geeignet. Der Perlglanzlack verleiht eine edle, hochwertige und glänzende Oberfläche. Für einen intensiv schimmernden Effekt tragen Sie den Perlglanzlack auf Chalk Paint™ auf oder mischen ihn unter kleinere Mengen Chalk Paint™, um sanft schimmernde, transparente Farbtöne zu erzielen. Der Perlglanzlack verleiht eine widerstandsfähige Oberfläche, ähnlich wie der Lacquer.

Verarbeitung

Rühren Sie den Perlglanzlack vor der Verwendung gut um, damit sich die Perlglanzpartikel gleichmäßig verteilen. Testen Sie immer auf verschiedenen Flächenabschnitten, bevor Sie mit Ihrem Projekt beginnen. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche trocken und staubfrei ist. Für optimale Ergebnisse verwenden Sie den Perlglanzlack auf trockener Chalk Paint™ Farbe. Tragen Sie ein oder zwei Schichten mit einem Annie Sloan Flachpinsel

auf oder verwenden Sie für detailliert gestaltete Oberflächen einen Annie Sloan Detailpinsel. Um eine glattere Oberfläche zu erzielen, verwenden sie eine Annie Sloan Schaumstoffrolle oder eine Sprühpistole.

Beim Arbeiten an feineren Details geben Sie auf die Chalk Paint™ Farbe etwas Chalk Paint™ Lacquer, bevor sie den Perlglanzlack auftragen. So stellen sie sicher, dass das gesamte Möbelstück geschützt ist. Sie können wahlweise auch Chalk Paint™ Wachs auf die mit Perlglanzlack bestrichenen Details auftragen. Stellen Sie dabei sicher, dass Sie überschüssiges Wachs von den lackierten Bereichen abwischen, um eine glänzende Oberfläche zu garantieren.

Eine Dose ist für ungefähr 6 m² ausreichend. Abhängig von Oberfläche und Anwendung kann die Ergiebigkeit 24 m² pro Liter betragen. Die Trockenzeit beträgt je nach Raumbedingungen etwa 2 Stunden. Der Perlglanzlack eignet sich nicht für die Verwendung von Oberflächen in Außenbereichen.

Tipps & Tricks

- * Heben Sie Zierleisten, Stuck- und Holzverzierungen hervor. Die lichtreflektierenden Eigenschaften des Perlglanzlack fallen ins Auge und heben strukturelle Details sanft hervor.
- * Pinselstrichstrukturen werden durch die lichtreflektierenden Eigenschaften des Lacks betont.
- Bei Verwendung in stark beanspruchten Bereichen (z.B. Küchen oder Fußböden) tragen Sie zum zusätzlichen Schutz eine Schicht Chalk Paint™ Lacquer auf den Perlglanzlack auf.
- **★** PERLGLANZ AUF HELLEN CHALK PAINT™ FARBEN (Foto links). Für einen besonders intensiv schimmernden Effekt tragen Sie den Perlglanzlack auf hellen Chalk Paint™ Farben wie Old White auf. Zwei gut aufgetragene Schichten

gewährleisten optimale Ergebnisse und ausreichenden Schutz, ohne dass Chalk Paint™ Wachs oder Lacquer nötig ist.

* KNOCHENEINLAGEN IMMITIEREN (mittleres Foto).

- tragen Sie Ihre Chalk Paint™ Basisfarbe auf
- · malen Sie mit einem kleinen Annie Sloan Detailpinsel Intarsienmuster mit der Chalk Paint™ Farbe Old White auf die Oberfläche
- · geben Sie auf das Old White-Muster eine Schicht Perlglanzlack auf
- · zuletzt tragen Sie Transparentes Chalk Paint™ Wachs auf und wischen Sie überschüssiges Wachs ab
- **★ TÖNEN MIT CHALK PAINT™** (Foto rechts). Erzeugen Sie ein unbegrenztes Spektrum an schimmernden Farbtönen, indem Sie dem Perlglanzlack eine kleine Menge Chalk Paint™ in der Farbe Ihrer Wahl hinzufügen. Die Zugabe von zu viel Chalk Paint™ reduziert den Perlglanzeffekt, seien Sie also sparsam mit der Farbe!



Waschen Sie sofort Ihre Pinsel oder Schaumstoffrollen in warmem Wasser aus. Um Ihre perlglänzende Oberfläche zu schützen, reinigen Sie sie vorsichtig mit einem feuchten Tuch und mildem Seifenwasser, Vermeiden Sie eine regelmäßige Verwendung aggressiver Chemikalien. Tragen Sie wenn nötig, eine weitere Schicht auf. Für beste Ergebnisse empfehlen wir, die Perlglanzlack innerhalb eines Jahres ab dem Kaufdatum zu verwenden.



Perlglanzlack auf HELLER Chalk Paint™ Farbe





Perlglanzlack zur Imitation von KNOCHENEINLAGEN





Perlglanzlack **GETÖNT** mit $Chalk\ Paint^{\mathsf{TM}}$



